

Ecotec website privacy policy

Ecotec Solutions, Inc. is responsible for the website www.ecotecco.com

This privacy policy explains how Ecotec Solutions, Inc uses any information collected about you when you browse the www.ecotecco.com website, and what happens with any contact information you provide to Ecotec Solutions, Inc when you complete any of the website's contact forms.

What information is collected?

The personal information collected upon voluntary completion of any of the website's contact forms are the name, email address and company name you supply.

Ecotec Solutions, Inc also collects the regional information you supply when stating which country you are enquiring from.

Website usage information is collected through the use of cookies.

How is your information used?

Ecotec Solutions, Inc uses the personal information you have supplied in order to respond to your enquiry and provide you with the information you have asked for.

The regional information you provide allows Ecotec Solutions, Inc to forward your enquiry to the authorised Ecotec distributor most relevant to your location so that they can support you further. The personal information supplied when you send an enquiry will be passed on to the relevant Ecotec distributor only.

Ecotec Solutions, Inc uses only the regional information to compile internal statistical reports on enquiry levels.

Ecotec Solutions, Inc will only store the personal information supplied if you have opted to receive marketing communications.

Marketing

Marketing information will only be sent if you have voluntarily subscribed to the Ecotec news feed or have ticked the relevant box on the website contact forms asking to be added to the mailing list.

You can opt out of receiving marketing information at any time by using the unsubscribe link in the received emails or by emailing info@ecotecco.com and asking to be removed from the list.

Access to your information

You have the right to request a copy of the information Ecotec Solutions, Inc holds about you. If you would like a copy please email info@ecotecco.com and ask for a copy of any personal data that has been kept following your enquiry.

Cookies

Cookies are text files that are placed on your computer to collect standard internet log information and visitor behaviour information. Ecotec Solutions, Inc uses this information to track usage of the website and compile internal statistical reports on website engagement.

For more information about cookies please visit <u>www.aboutcookies.org</u> or <u>www.allaboutcookies.org</u>.

Other websites

Ecotecco.com contains links to other websites. This privacy policy only applies to www.ecotecco.com.

How to contact Ecotec Solutions, Inc.

Please contact Ecotec Solutions, Inc if you have any questions about the Ecotec website privacy policy on 909-906-1001 or email info@ecotecco.com.